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Hodnoceni diplomové prace oponentem

Nézev préce: Aplikace pro feSeni pomérli na vedeni s rozprostfenymi parametry
Student: Bc. Josef MUSEK | s.&l: | E08NO141P
Oponent: Ing. Vaclav Kotlan, Ph.D.

Kritéria hodnocenl préce oponentem Max. body Prid&lené body
Spinéni zadani prace (posuzuje se i stupef kvality spinéni) 25 15
Odborna Uroveri prace 50 25
Intérpretace vysledkd a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 5
Formalni zpracovani prace, dodrzovani norem 10 5

Hodnoceni obsahu a kvality prace, pripominky:

PredloZend prace se zabyva vyvojem aplikace pro feSeni pomérl na vedenich s rozprostfenymi parametry. V
zadani prace jsou stanoveny 4 dil¢i dkoly, ktera student formainé spinil. U tvrtého bodu "Vytvofte soubor
ukazkovych prikladd" Ize o spinéni polemizovat. Po formaini strance je mnou prace hodnocena jako slabsi.
Obsahuje radu chyb vécného charakteru (str. 14 vzorec pro vypocet interni indukcnosti, v rovnici na ‘strané 27 -
maticovy zapis - chybi vektor pfedstavujici zdroje,nelogicke pasaze na stranach 28,24,...), ale i preklepy a
jazykove chyby. Po obsahové a vécné strance mam k praci také nékolik vyhrad (viz dotazy). StéZejni casti
prace je vyvoj aplikace. Ta je pfiloZzena na CD-ROMu. Aplikace neni zrovna UZivatelsky privétiva, jak je v textu
uvadeéno, pfi nacitani uloZzenych projektd se necekané ukondi a chybi jakakoli dokumentace a to jak v kodu, tak
v aplikaci samé. Postradam i oSetreni chyb.

Celkové praci hodnotim jako dobrou.

Dotezy oponenta k préadi:
1) Na strané 40, v komentafi obrazk{l uvadite: "...vysledek neni (piné "¢isty". Jeliko pfi t&chto krocich se jii

hodnoty proménnych v maticich pohybuji ve velmi malych ¢&islech a blizi se hranici pfesnosti platformy." -
Miizete uvést jaka je hranice pfesnosti platformy? Jaké hodnoty konkrétné v maticich jsou?

2) Proc neuvadite pro srovnani i priibéhy proudé z vadeho programu?

3) Pro€ je v uvédénych vysledcich pro N=0 napéti s otoCenou fazi? Proc je napéti v N=0 s amplitudou cca 1e4
V, kdyz je zapojen zdroj s amplitudou 2.2e4 V? Jak vysvétlite, Ze pro situaci N=50 je amplituda signalu jiZ jen
cca 60% a za dalSich 50 krokt (N=100) je stale 60%?

4) Na strané 28 v komentafi okrajové podminky uvadite: "Dosazeni nuly a tim Eédem vyFazeni tohoto prvku by
zplsobilo velkou odchylku pfi vypoctu." Ale o 2 Fadky vy3e tvrdite Ze pro respektovani "zapnutého” zdroje musi
mit tento parametr hodnotu 0. Tzn., 7e pokud chci respektovat zdroj, automaticky se dopoustim "velké"
odchylky? Miizete své tvrzeni uvést na pravou miru? Podobnych nelogickych pasazi je v textu vice.

2) Na strang 24 uvadite, 7e metoda konecnych diferenci je nejpouZivanéjsi vzhledem k presnosti. Znamena to,

~

Ze je presnéjSi nez napf. metoda koneénych prvk(? Vysvétlete své tvrzeni.

Diplomovou praci hodnotim klasifikaci dob¥e (podie kiasifikagni stupnice dané smérmnici dékana FEL)
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